

**Затверджую:**

Директор ДВНЗ „Новороздільський  
політехнічний коледж”

І.С. Дидишин

„ 5 ” січня 2021 р.



**ПОЛОЖЕННЯ  
про апеляційну комісію ДВНЗ „Новороздільський  
політехнічний коледж”**

Наказом директора ДВНЗ „Новороздільський політехнічний коледж” та у відповідності п. 3 Положення про приймальну комісію створюється апеляційна комісія для вирішення спірних питань при вступі у ДВНЗ «Новороздільський політехнічний коледж» (Новороздільський політехнічний фаховий коледж) у 2021 році», та з розгляду апеляцій абітурієнтів. У своїй роботі апеляційна комісія керується законодавчими актами та керівними документами, які регламентують умови та правила прийому до вищого навчального закладу в поточному році. Головою апеляційної комісії призначається один із заступників директора коледжу або голів предметних комісій. Склад апеляційної комісії формується з числа викладачів коледжу (можуть залучатись вчителі закладів загальної середньої освіти, які не є членами предметних комісій ДВНЗ „Новороздільський політехнічний коледж”, за рекомендаціями та погодженням Департаменту освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації). Оплата праці членів апеляційної комісії проводиться за нормами погодинної оплати праці за фактично відпрацьований час відповідно до затверджених нормативно-правових актів.

Порядок подання і розгляд апеляції доводиться до відома абітурієнтів через засоби наочних агітацій (масової інформації) до початку вступних випробувань.

Апеляція вступника щодо екзаменаційної оцінки отриманої абітурієнтом на вступному випробуванні у ДВНЗ „Новороздільський політехнічний коледж” повинна подаватись особисто не пізніше наступного робочого дня після оголошення оцінки.

Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії не пізніше наступного робочого дня після подання як правило, в присутності вступника.

Додаткове опитування абітурієнтів при розгляді апеляції не допускається.

Апеляції з питань відсторонення абітурієнта від випробувань не розглядаються.

Рішення, прийняте апеляційною комісією, подається голові приймальної комісії не пізніше наступного дня після засідання апеляційної комісії.

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

С.І. Михайлюк